
Referat af bestyrelsesmøde den 12. 06.18 hos Kirsten 

Til stede var: Jan (114), Kirsten (124), Jesper (88) og Margrete (122). Torben (120) var syg. 

Vi havde ingen dagsorden til mødet, som primært skulle bruges til at lægge en mødeplan for året. Plus få 
sagt ordentlig goddag til Jesper Vogt, vores nye formand: Vel mødt, Jesper, vi er rigtig glade for at få dig 
med på holdet! 

Rollerne i bestyrelsen blev omfordelt en smule, så de fremover ser ud som flg.: 
Formand – Jesper, Næstformand – Jan, Kasserer – Kirsten, Referent – Margrete, Menig – Torben  
 

Aktivitetsplan frem til næste generalforsamling: 

►Tirsdag den 4/9 – bestyrelsesmøde hos Jesper kl. 19.30 

►Lørdag den 8/9 – arbejdsdag, hvor vi primært skal have renoveret sandkasserne. Jesper foreslog, at vi 
annulerer den under røret og i stedet for sand her lægger nogle stødabsorberende gummifliser, som ikke 
kræver vedligeholdelse.  
Den anden sandkasse vil vi derimod bevare. Blot skal sandet fjernes og nyt lægges i, men denne gang med 
fiberdug i bunden for at nedbringe vedligeholdelsen.  
Vi skal også have fundet en løsning på problemet med kattelorte. Et låg af en slags. Det er en stor 
sandkasse, så et trælåg vil blive alt for tungt – og formentlig kun sjældent lagt på. Og i så fald kun af voksne. 
I stedet kan man tænke sig et net af en slags, der fæstnes i den ene ende, så det ikke forsvinder, og som er 
let at trække henover sandkassen. Jesper tjekker pris på alle tre dele. 

►Tirsdag den 13/11 – bestyrelsesmøde hos Jan kl. 19.30.  

►Ca. den 18/1 – formanden sender mail ud til alle beboere om, at eventuelle emner, der ønskes taget op 
på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde senest den 1. februar for at komme med på 
dagsordenen. Øvrige emner kan kun komme under evt., hvor der ikke kan stemmes. 

►Torsdag den 14/2 – bestyrelsesmøde hos Margrete kl. 19.30. bl.a. med planlægning af 
generalforsamlingen: Hvem gør hvad, endelig dagsorden m.m. 

►Torsdag den 7/3-19 – sidste frist for udsendelse af dagsordenen, som iflg. vedtægterne skal være 
beboerne i hænde 14 dage før generalforsamlingen. 

►Torsdag den 21/3 – generalforsamling kl. 19.30. 

►NY gmail til kommunikation med parcelforeningen:  
Jesper påtog sig at lave en gmail med mailadresserne på samtlige parcelforeningens medlemmer. 
Det vil gøre både den løbende kommunikation og vedligeholdelsen af beboerlisten nemmere.  
Gmailen vil bestå af et login og en adgangskode, som kun bestyrelsens medlemmer skal kende – derfor bør 
koden måske også ændres, når bestyrelsens sammensætning ændres, eller hvad??? 

►Flere P-pladser? Vi talte om mulighederne, men det må vi vende tilbage til en anden gang. 

►Dagen efter – den 13/6:  
Jesper er allerede vendt tilbage med nyt på sandkassefronten: Gummifliser koster ca. 150 kr/ m2, 
fiberdug til sandkassens bund ca. 400 kroner i alt, og net med elastikkant ca. 600 kr. i alt. 

Også gmailen er på plads nu: Login: holmeparkvejgf@gmail.com – adgangskode: parkvejholme 
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